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Čtvrtý díl 

Čtvrtým dílem Naší kroniky zahajujeme novou kapitolu naší kariéry. LuŠtěLa 

začíná zpívat jen ve dvojici Štěpa a Vanny, nebo, chcete-li, Vanny a Štěpa. Bude 

pokračovat dál ve svém repertoáru i ve svém image, který okoření živějším a 

otevřenějším projevem, dalšími písněmi, dalšími klipy, dalšími rozhovory a 

dalšími koncerty. S Vanny si perfektně rozumíme a taky vystačíme, máme stejný 

vkus, jsme stejně staré (nebo vlastně mladé) lépe se shodneme. My dvě jsme 

právě ty pravý holky ujetý. Možná spolu budeme i na intru, možná tam 

nalezneme třetí do party. Možná ..., no, je toho moc, na co myslíme, co nás čeká.  

Nyní do konce roku 2010 dojedeme ve dvojici šňůru nasmlouvaných koncertů, 

pak nás čekají přijímačky na střední školu a příprava nového repertoáru. 

Z gruntu také změníme naše stránky na webu a bandzone a budeme pokračovat 

v zápiskách do Naší kroniky, která by měla být základem pro vydání knížky 

Fenomén LuŠtěLa, stejně by se mohlo jmenovat i naše první CD. Tak do toho!  

       

 



25.11.2010 – LuŠtěLa uvízla na D1, do Drnovic nedojela 

 

 
 

Na marketingovou akci v kulturním domě v Drnovicích u Vyškova LuŠtěLa (opět 

s náhradnicí Péťou) nedojela. Zůstala viset na dálnici D1 na 95 km v 15-ti km 

koloně, kde došlo na 102 km k hromadné havárii. Od ní nás naštěstí dělilo 7 km. 

Čučely jsme v koloně víc jak 2 hodiny, vyhlížely sanitky, hasiče, záchranáře, 

policajty, odtahovku, čůraly jsme mezi dveřmi auta na beton dálnice. Na 

nejbližším sjezdu po 2,5 hodinách čekání jsme to otočily a jely rády domů.  



28.11.2010 – LuŠtěLa zazpívala na dětské diskotéce  v Mutěnících  

 

V diskotéce Eden v Mutěnicích pořádají každou poslední neděli v měsíci dětskou 

diskotéku. Na konci listopadu 2010 si tam organizátoři pozvali nás. Zřejmě jsme 

se jim před měsícem na klubových 15-tinách líbily a tak si nás pozvali znovu . 

Jely jsme rády zase těch 178 km tam a 178 km zpátky. Zpívaly jsme ve dvojici 

celý náš repertoár kromě Yerazanqu (to byla doména Larry).  Vyzkoušely jsme 

si na dětském publiku i v mekáči,  že to půjde dobře i ve dvou  



4.12.2010 – LuŠtěLa na Ledečském slavíčku 
 

 
 

Na 30. ročník Ledečského slavíčka, který se uskutečnil 

30. listopadu 2010 v čerstvě otevřeném kulturním sále na 

gymnáziu, si Štěpa a Vanny připravily společnou píseň 

od Whitney Houston s názvem I Will Always Love You, 

která je dobře známá z filmu Osobní strážce. Při jejím 

přednesu měly holky v plánu se vystřídat v jednotlivých 

slokách a slavný Whitneyin refrén zazpívat společně. 

Chtěly tak na obtížné písni ukázat, že holky ze skupiny 

LuŠtěLa zpívat umějí. 

 Bohužel jim organizátoři společné vystoupení nedovolili a na sólo vystoupení 

s touto písní si ani jedna po tomto verdiktu netroufla. A tak se Štěpa na poslední 

chvíli rozhodla zazpívat svoji vlastní píseň Sen a Vanny píseň Amor Magor od 

Lucky Bílé. Štěpu přitom zradily hned při prvním refrénu nachlazené hlasivky a 

Vanny se po velice slušném výkonu umístila v konkurenci roztomilých malých 

holek až na třetím místě.   

Redaktor Havlíčkobrodského deníku si pak na nich druhý den smlsnul, aniž by 

znal pozadí celé soutěže. O 4 dny později LuŠtěLa vyhrála Jihlavského slavíka!/   

 

 



3.12.2010 – LuŠtěLa a školní čerti 

 

 
 

V pátek 3. prosince jsme si pěkně zařádily ve škole. Chodily jsme za čerty a 

prošly společně všechny třídy druhého stupně. Nejvíc jsme si užily v té naší IX.B. 

Za čerta se převlékl dokonce i náš třídní Michal.    



4.12.2010 – LuŠtěLa obhájila Jihlavského slavíka 
 

  

Do Jihlavy jsme odjížděly po rozchodu s Larry a po 

neúspěchu na Ledečském slavíčku pouze ve dvou a ještě 

k tomu nachlazené. Moc nadějí jsme si tak nedávaly. 

Vsadily jsme však na náš veselý projev, vtrhly na podium 

v barevných čepicích, odzpívaly s velkým nasazením Don 

dyn don a Kluka z lavice a ono to zase zapůsobilo. 

Vyhrály jsme!  

Máme z toho obrovskou radost a děkujeme všem, kteří 

nám k tomu dopomohli. Rodičům, Zdeňkovi a Markovi.     



28.11.2010  – LuŠtěLa zazpívala na marketingové akci v Pardubicích 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Po deseti měsících jsme se vrátily do klubu ABC v Pardubicích, kde jsme 

tentokrát zazpívaly v hlavním sále na marketingové akci. Zpívaly jsme v nových 

blyštivých trikách a opět jen ve dvojici. A tak tomu zatím zůstane.  

Byl to naše letošní 48. vystoupení! 



21.12.2010  – LuŠtěLa na předvánoční akci v klubu Exit Chmelnice 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Potřetí v klubu Exit LuŠtěLa 

vystoupila pouhé 3 dni před 

vánoci a poloprázdnému 

klubu zazpívala 6 svých 

songů a přidala i recesní 

popěvek Rolničky, rolničky. 

Na pódium jsme se vydaly 

v nových botách, čepicích a 

kravatách a vystoupení jsme 

si užívaly, jak nikdy předtím. 

Zpívaly jsme opravdu sobě a 

jiným pro radost a sklidily 7x 

potlesk. Škoda jen, že přišlo 

tak málo lidí. Ti, co ale 

přišli, byli moc fajn.  

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



27.12.2010  – LuŠtěLa zazpívala na futsalovém turnaji v ledečské hale 
 

 

 
 

50. vystoupení skupiny LuŠtěLa v roce 2010 proběhlo v pondělí po vánocích ve 

sportovní hale v Ledči nad Sázavou, kde LuŠtěLa zazpívala ve dvou vstupech 4 

písničky svým vrstevníkům, 140-ti  starším žákům, účastníkům 4. ročníku 

futsalového turnaje o putovní pohár starosty města.Někteří si přišli i pro podpis. 



02.01.2011  – LuŠtěLa na Tříkrálovém koncertu ČT1 v Brně 
 

 

 
 

Tříkrálový koncert pořádala ČT1 pro Charitu ČR 2.1.2011 na Hudební scéně 

Městského divadla v Brně. Do hlediště pozvala tříkrálové koledníky a mezi nimi 

i skupinu LuŠtěLa, která v sestavě Vanny, Štěpa a Péťa chodila koledou loni i 

letos. Potkaly jsme se tam s Mirem Šmajdou, požádaly ho o foto, nabídly mu 

spolupráci a Štěpa od něho převzala na pódiu nový mobil a dvě pusy.  



02.01.2011  – LuŠtěLa pomáhala  na Tříkrálové sbírce 
 

 

 
 

Tak jako loni a předloni se LuŠtěLa převlékla za tři krále a vyrazila s dalšími 

dětmi 6. – 8. ledna do ulic s charitními pokladničkami. Koleda „My tři králové 

jdeme k vám, štěstí zdraví vinšujem vám“ jim je pomáhala naplnit. V Ledči se 

celkem vybralo 27 tisíc korun. 



19.01.2011  – LuŠtěLa přišla do školy v pyžamu  
 

 

Ve středu 19. ledna 2011 

přišla LuŠtěLa do školy 

v pyžamu. V deváté B, kam 

holky chodí, to způsobilo 

poprask. Učitelé listovali 

ve školním řádu, zda je to 

vůbec přípustné, spolužáci 

zvědavě pošilhávali, zda 

holky nejsou navostro, no 

prostě ledečská základní 

škola něco takového asi 

ještě nezažila!  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                               
 



02.02.2011  – ½ skupiny LuŠtěLa uspěla v soutěží Madý Demosthenes 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve středu 2. února 2011 se v Jihlavě uskutečnilo regionální kolo celostátní 

soutěže v umění komunikace Mladý Demosthenes. Ledečskou základní školu 

reprezentovala v kategorii 14-15 let ½ skupiny LuŠtěLa a zvítězila tím, že 

skupinu LuŠtěLa porotě a všem soutěžícím představila těmito slovy: 
 

„Dobrý den, jmenuji se Štěpánka Vrbová a jsem zakládající členkou dívčí 

pěvecké skupiny LuštěLa. Tato skupina vznikla již v roce 2006, kdy si trojice 

dívek z páté Bé ledečské základní školy Lucka, Štěpa a Larry hrála na zpěvačky. 

Za pódium jim tehdy posloužila postel, za mikrofony propisky a vařečka. Zpívaly 

jsme dětskými hlásky publiku, které jsme si sestavily z papírových krabic, 

písničky typu Vě-tře, vě-tří-čku, bě-žíš po po-li.  

O čtyři roky později 4. ledna 2010 stejná trojice dívek umístila na stránky 

Youtube svůj první videoklip písničky 15-tiny, který během pár týdnů zhlédlo půl 

milionu lidí. Ze skupiny LuŠtěLa se v tu chvíli stal fenomén, o který se zajímal 

nejen internet, ale i tisk, televize, rádia. O tři týdny později se pak v žižkovském 

klubu Matrix tísnilo 8 stovek mladých lidí a skandovalo Lu-ště-la, Lu-ště-la. 

Další dvě stovky čekaly venku v 10-ti stupňovém mrazu, aby nás, tři vyjukané 

malé holky, alespoň zahlédly  oknem nebo mezi dveřmi.  

Když jsme tehdy večer nastupovaly na pódium před bouřící publikum, málem 

jsme se trémou počůraly. Fotoaparáty cvakaly o sto šest, mobilní telefony 

blikaly ze sálu, televize natáčela reportáž a my měly zpívat? Byly jsme doslova 

jak v transu.  No, hrůza! 

Bláznivý příběh o LuŠtěLe má své pokračování, nevejde se mi ale celý do 

dvouminutového limitu ani do mého 14-ti letého života, tak snad jen na závěr 

vám sděluji:  

„I kdyby se už nic víc neudálo, než jsem vám tu v rychlosti pověděla, věřte mi, že 

to stálo za to!“     
 

Jo, a to jsem ten den ráno zaspala, ujel mi autobus a do Jihlavy mě vezl taťka  



04.02.2011  – LuŠtěLa vystoupila na maturitním plese v DKO Jihlava 
 

 

   
 

Po měsíční odmlce opět na pódiu a rovnou před tisícovým davem, to byl teda 

zážitek! Jak před rokem v Matrixu. V DKO Jihlava pořádali studenti jihlavského 

gymnázia maturitní ples a skupinu LuŠtěLa si pozvali jako půlnoční překvapení. 

Nálada v sále vrcholila, publikum tancovalo, poskakovalo a my dvě na pódiu se 

vyřádily, jak při zumbě. Doufáme, že k oboustranné spokojenosti.  

První koncert 2011 a taková atmosféra! Oúú! 



23.02.2011  – LuŠtěLa na horách 
 

 

 
 

O jarních prázdninách vyrazila část skupiny LuŠtěLa do Orlických hor. Ve Ski 

centru Říčky, na Bedřichovce a na Jadrné najezdily 30 km po sjezdovkách, 

v chatě Neratov užily spousty legrace a taky nezapomněly cvičit u piana a být 

v kontaktu s fanoušky na Facebooku a e-mailu. Nádherné prázdniny.   



  04.03.2011  – LuŠtěLa vystoupila na maturitním plese v Kolíně 
 

 

 
 

Na maturitní ples studentů kutnohorské průmyslovky, který se konal 4.3.2011 ve 

Starých lázních v Kolíně, nás pozval bratr našeho spolužáka Pavla. Zazpívaly 

jsme zde premiérově naši novou písničku Drsnej rock, kterou nám darovali kluci 

z Hustler State, opatřily jsme si ji českým textem a pěkně si na ni zapařily  



10.03.2011  – LuŠtěLa má hotový rukopis knihy Fenomén LuŠtěLa 

 

 
 

Na přelomu roku 2010 a 2011 jsem začala psát rukopis knihy Fenomén 

LuŠtěLa, ve kterém jsem popsala historii této skupiny, od nesmělých začátků až 

po současnost, zařadila novinové a internetové články, fotografie, spoustu údajů 

z naší kroniky a také svoje vzpomínky a zápisky. Najdete zde též naše texty, 

plakáty a seznam všech vystoupení. Nyní sháním vydavatele a sponzory.  



 01.04.2011  – LuŠtěLa zazpívala v divadelním klubu v Jihlavě 

 

 

 
 

Na pozvání Vítka a Markéty jsme na Apríla vyrazily do Jihlavy, kde jsme před 

půlnocí vystoupily s pásmem sedmi písní v divadelním klubu Horáckého divadla. 

Na fejsu bylo nahlášeno 150 lidí, přišla jich tak třetina. Škoda, v klubu bylo fajn. 



 19.04.2011  – LuŠtěLa vyrazila na Slovensko 
 

 

Na loňském břevnovském posvícení nás oslovili kluci z Martina, jestli bychom 

jim nepřijely taky zazpívat. Slovo dalo slovo a na Velký pátek jsme na Slovensko 

vyrazily. Ne však do Martina, ale do nedalekých Kraĺovan. Tam nás očekávalo 

milé a veselé publikum, kterému jsme přezpívaly celý náš repertoár a třikrát 

musely přidávat. Za těch pět hodin cesty tam a pět hodin zpátky to vskutku stálo! 



 29.04.2011  – Předčarodějnicové Break Times v AC klubu v H. Králové 
 

 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jeden z nejúžasnějších koncertů naši kariéry, pro které stojí za to zpívat! 

V královohradeckém AC klubu bylo plno již hodinku před naším vystoupením, 

zřejmě díky dobré propagaci. Přišli se sem pobavit samí mladí a úžasní lidé a 

vytvořili nám nádhernou atmosféru. Zazpívaly jsme jim deset našich písniček, 

absolvovaly společné focení a půlhodinovou autogramiádu, pak si zatrsaly a 

pokecaly dvě hodinky na diskotéce a dostaly pozvání na další tři akce.    

Akci pořádali královohradečtí studenti, kteří nás po přivítání vyzpovídali 

v desetiminutovém rozhovoru, a my musely zodpovídat všetečné otázky typu: 

„Namáčíte si kartáček do vody před čištěním nebo po čištění zubů?“  



7.05.2011  – LuŠtěLa zpívala pro děti z dětských domovů na DDCup 2011 
 

 

 
 

 

 

 
 

V zámeckém parku v D. Počernicích probíhal letos další ročník sportovního  

soutěžení dětí z dětských domovů ddCup 2011. Pro děti a veřejnost zde zazpívali 

Tomáš Janků, Leona Černá, LuŠtěLa a hlavně legendární princ z pohádky 

Václav Neckář, který nám poskytl autogram, společně foto a poté si ozdobil svoji 

hruď plackou LuŠtěLa. To Leona měla sice hruď hezčí, ale bez placky  



10.-12.06.2011  – LuŠtěLa na posledním školním výletě 
 

 

 
 

Na poslední školní výlet jsme vyrazili s naší třídou IX.B, třídním Michalem a 

ředitelkou Petrou ke Starému rybníku u Zbraslavic. Část cesty tam jsme jeli 

vlakem, část na koloběžkách, na místě jsme byli ubytovaní ve velkém srubu a 

bylo tam moc fajn. Naše vztahy s třídou se nakonec urovnaly a všichni na tento 

třídenní výlet budeme jistě rádi vzpomínat.   



11.06.2011  – LuŠtěLa ve Sluneční zátoce na Neckyjádě 
 

 

 
 

Na další ročník Neckyjády do Sluneční zátoky dorazila LuŠtěLa s originál 

neckami a originál písničkami. Trochu jsme od minula vyrostly, tak nám 

plechové necky byly malé a pódium na hřišti nestačilo. Obě činnosti jsme tak 

zvládly jen díky dobré spolupráci a vzájemné toleranci. A tak to má být. Na 

Neckyjádu jsme přijely přímo z posledního školního výletu a po vystoupení se na 

něj zase vrátily. Obě akce jsme si náramně užily.   



17.06.2011  – LuŠtěLa a tablo IX.B 
 

 
 

IX.B = Málo Inteligentní Simandlovi Studenti 2011 

Aneta Stýblová, Michaela Ochová, Vanessa Suchecká, Magda Poláková, 

Štěpánka Vrbová, Lucie Slavíčková, Larisa Khachatryan, Michaela Vopálenská, 

Aleš Procházka, Pavel Vejvodič, Tomáš Tvrdík, Pavel Urbánek, Tomáš Srnec, 

Filip Rajdl, Filip Šimůnek, Vojtěch Pavelka, Michal Vlnas, Filip Radil. 

Třídní učitel: Michal Simandl                           Ředitelka školy: Petra Vágnerová 

 



17.06.2011  – LuŠtěLa na 9. výročí stacionáře Petrklíč 
 

 

 
 

 

Na oslavách 9. výročí stacionáře Petrklíč vystoupila skupina LuŠtěLa v pátek 

odpoledne na zahradě ledečské mateřské školy, kde nadvakrát zazpívala celkem 

sedm svých písniček. Vydatně nám pomáhala Alenka ze stacionáře, která je naše 

velká fanynka a zná všechny naše písničky. Taky jsme si tam trochu zablbly    



 19.06.2011  – LuŠtěLa v City Parku v Jihlavě 
 

 

 
 

Do krajského kola soutěže Ája hledá super talent postoupila mezi 14 z 42 

přihlášených i LuŠtěLa. S ní pak dalších 5 soutěžících v kategorii zpěv. Porota 

však této kategorii nepřála, více ji učarovali mažoretky, kouzelníci a gymnastky. 

Zazpívaly jsme s velkým nasazením Don dyn don, ale do finále nepostoupily.    



27.06.2011 LuŠtěLa zazněla na ledečském zastupitelstvu 

 

 
 

Náš videoklip Kluk z lavice nechal nový pan starosta na červnovém zasedání 

ledečského zastupitelstva promítnout přítomným zastupitelům, neboť ho zaujal 

několikavteřinový záběr bílé limuzíny a vyzval proto kontrolní výbor k šetření, 

jak se ten vůz do klipu dostal, kde to bylo natočeno a kdo to povolil. 

Kontrolní výbor po půlročním šetření konstatoval, že záběr pořídila před rokem 

v Praze Štěpánka při školní stonožkové akci na Julisce a použila ho do svého 

klipu. Cestovní příkaz na tuto akci schválil tajemník městského úřadu      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



28.06.2011  – LuŠtěLa moderovala a zpívala na šerpování deváťáků 
 

 

 
 

28. června 2011 zažila ledečská sokolovna slavnostní vyřazování žáků 9.tříd – 

šerpování. Mezi nimi i čtveřice dívek Vanny, Lucka, Larry a Štěpa, o kterých je 

tato kronika. Každá z nás se představila i na pódiu, Lucka jako břišní tanečnice, 

Larry jako herečka a my s Vanny jako moderátorky a hlavně jako LuŠtěLa. 



05.07.2011 – LuŠtěLa zazpívala na 18. Slavnostech piva v Ledči n. S. 
 

 

                                                   
 

Potřetí za sebou se LuŠtěLa mohla představit před domácím publikem na 

ledečských Slavnostech piva. Tentokráte jsme zahajovaly v 19. hodin hudební 

večer. Zazpívaly jsme 8 našich písniček od 15-tin až po Fejsbůkovýho pedofila. 

Po vystoupení jsme musely mazat domů, protože nás další den čekalo vystoupení 

v Mahenově divadle v Brně. Myslím, že jsme tu měly raději zůstat a trochu si 

večer zapařit.  


